
Protokół nr II/1/2024
I sesji Młodzieżowej Miejskiej w Chojnicach

z dnia 9 października 2024 r.

Pierwsza sesja Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach II kadencji odbyła się w
dniu 9 października 2024 r. od godziny 13:00 w Sali Obrad Urzędu Miejskiego w
Chojnicach.

W obradach wzięło udział 22 radnych na 26 członków młodzieżowej rady, zatem wymagane
kworum zostało zachowane. Lista obecności radnych została zawarta w załączniku nr 1 do
protokołu.

Do momentu wyboru prezydium obrady prowadził:
Paweł Pestka - najstarszy radny Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach.

1. Otwarcie sesji.
Pierwszą sesję Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach otworzył Paweł Pestka – najstarszy
radny. Przywitał on radnych, media oraz gości: Burmistrza Miasta Chojnice Arseniusza
Finstera oraz Prezesa Chojnickiego Towarzystwa Polsko-Francuskiego Czesława Selke.

2.Wręczenie zaświadczeń stwierdzających objęcie mandatu.
Głos zabrał Arseniusz Finster Burmistrz Miasta Chojnice, który po krótkiej wypowiedzi
wręczył zaświadczenia 22 radnym. Następnie Prezes Towarzystwa Polsko-Francuskiego
Czesław Selke ogłosił wyniki konkursu ,,Europa jest tu” oraz wręczył nagrody zwycięzcom:
Zuzannie Hope, Kornelii Wozikowskiej oraz wyróżnienie Marcelemu Malinowskiemu.

3. Przedstawienie porządku obrad sesji oraz jego zmiany.
Przedstawiony oraz zatwierdzony został następujący porządek obrad:
1. Otwarcie I sesji II kadencji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach, stwierdzenie
kworum i powitanie gości.
2. Wręczenie zaświadczeń stwierdzających objęcie mandatu.
3. Przedstawienie porządku obrad sesji oraz jego zmiany.
4. Wybór Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach.
5. Wybór Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach.
6. Wybór Sekretarza Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach.
7. Uchwała o powołaniu Prezydium.
8. Powołanie zespołów problemowych.
9. Wolne głosy, wnioski oraz dyskusje.
10. Zakończenie obrad.

4.WWybór Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach
a) wybór komisji skrutacyjnej
Na członków komisji skrutacyjnej zgłosili się następujący radni:
- Sara Sikorska
- Mikołaj Dykier
- Adam Markowski
W głosowaniu za powołaniem Komisji Skrutacyjnej w przedstawionym składzie głosowało 22



radnych.
Skład komisji przyjęto jednomyślnie.
W wyniku ww. głosowania Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach powołała Komisję
Skrutacyjną w składzie:
- Sara Sikorska
- Mikołaj Dykier
- Adam Markowski
b) zgłaszanie kandydatur
Na stanowisko Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach zgłosili się
następujący kandydaci:
- Nikodem Brewka
- Kornelia Lis
- Kornelia Wozikowska
- Jan Przytarski
c) prezentacja kandydatów
Każdy z kandydatów krótko przedstawił swoją osobę.
d) przeprowadzenie głosowania
Liczba głosów oddanych na następujących kandydatów:
- Nikodem Brewka - 11
- Kornelia Lis - 11
- Kornelia Wozikowska - 14
- Jan Przytarski – 9
W głosowaniu jawnym Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach wskazała na stanowisko
Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach Kornelię Wozikowską.

5.Wybór Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach.
a) zgłaszanie kandydatur
Na stanowisko Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach zgłosili
się następujący radni:
- Maksymilian Paluch
- Samuel Dalke
- Kornelia Lis
- Zuzanna Hope
- Mikołaj Godlewski
- Paweł Pestka
b) prezentacja kandydatów
Każdy z kandydatów krótko przedstawił swoją osobę.
c) przeprowadzenie głosowania
Liczba głosów oddana na następujących kandydatów:
- Maksymilian Paluch – 9
- Samuel Dalke – 11
- Kornelia Lis – 11
- Zuzanna Hope – 12
-Mikołaj Godlewski – 0
- Paweł Pestka – 13
W głosowaniu jawnym Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach wskazała na stanowisko
Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach Zuzannę Hope oraz



Pawła Pestkę.

6.Wybór Sekretarza Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach.
a) zgłaszanie kandydatur
Na stanowisko Sekretarza Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach zgłosili się następujący
radni:
- Mateusz Muchowski
- Jakub Biesaga
- Jan Tarlach
b) prezentacja kandydatów
Każdy z kandydatów krótko przedstawił swoją osobę.
c) przeprowadzenie głosowania
W pierwszej turze głosowania wszyscy kandydaci uzyskali taką samą liczbę głosów za swoją
kandydaturą, co uniemożliwiło wskazanie osoby na stanowisko Sekretarza. Głosowania
powtórzono.
Liczba głosów oddana na następujących kandydatów w powtórzonym głosowaniu:
- Mateusz Muchowski - 6
- Jakub Biesaga - 12
- Jan Tarlach – 9
W głosowaniu jawnym Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach wskazała na stanowisko
Sekretarza Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach Jakuba Biesagę.

7. Uchwała o powołaniu Prezydium
W projekcie uchwały w sprawie wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w
Chojnicach ujęto osoby wskazane w wyniku wcześniej przeprowadzonych głosowań. Uchwała
została przyjęta jednomyślnie w głosowaniu jawnym.
Uchwała w sprawie wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach stanowi
załącznik nr 2 do protokołu.

Komisja skrutacyjna zakończyła pełnienie powierzonych obowiązków. Na prezydium zasiedli
nowo wybrani radni, a prowadzenie sesji zostało przekazane Przewodniczącej Młodzieżowej
Rady Miejskiej w Chojnicach – Kornelii Wozikowskiej.

8. Powołanie zespołów problemowych.
a) powołanie zespołu ds. zdrowia psychicznego młodzieży
Radni: Maksymilian Paluch, Sara Sikorska, Kornelia Lis,. Jakub Szyszka zgłosili się do
uczestnictwa w zespole, zostali wpisani do składu osobowego zawartego w projekcie uchwały.
Uchwała w sprawie powołania zespołu problemowego ds. zdrowia psychicznego młodzieży
została przyjęta jednomyślnie w głosowaniu jawnym.
Uchwała stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
b) powołanie zespołu ds. transportu publicznego
Radni: Jan Tarlach, Samuel Dalke, Jakub Szyszka, Fabian Kłodziński, Mateusz Muchowski
zgłosili się do uczestnictwa w zespole, zostali wpisani do składu osobowego zawartego w
projekcie uchwały.
Uchwała w sprawie powołania zespołu problemowego ds. transportu publicznego została
przyjęta jednomyślnie w głosowaniu jawnym.
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu.



c) powołanie zespołu ds. infrastruktury dla młodzieży
Radni zgłosili się do uczestnictwa w zespole, zostali wpisani do składu osobowego
zawartego w projekcie uchwały.
Uchwała w sprawie powołania zespołu problemowego ds. infrastruktury dla młodzieży została
przyjęta jednomyślnie w głosowaniu jawnym. Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
d) powołanie zespołu ds. rozwijania kompetencji młodzieży
Radni: Kornelia Lis, Zuzanna Hope, Paweł Pestka, Kornelia Wozikowska zgłosili się do
uczestnictwa w zespole, zostali wpisani do składu osobowego zawartego w projekcie uchwały.
Uchwała w sprawie powołania zespołu problemowego ds. rozwijania kompetencji młodzieży
została przyjęta jednomyślnie w głosowaniu jawnym. Uchwała stanowi załącznik nr 6 do
protokołu.
e) powołanie zespołu ds. oferty kulturalno-rozrywkowej
Radni: Maksymilian Paluch, Zuzanna Hope, Mikołaj Dykier, Sara Sikorska, Kornelia Lis, Jan
Tarlach, Mikołaj Godlewski, Paweł Pestka zgłosili się do uczestnictwa w zespole, zostali
wpisani do składu osobowego zawartego w projekcie uchwały.
Uchwała w sprawie powołania zespołu problemowego ds. oferty kulturalno rozrywkowej
została przyjęta jednomyślnie w głosowaniu jawnym. Uchwała stanowi załącznik nr 7 do
protokołu.

9.Wolne głosy, wnioski oraz dyskusja.
Głos zabrał opiekun Młodzieżowej Rady Miejskiej Michał Karpiak, który podziękował radnym
za udział w sesji oraz zaprosił członków zespołów problemowych do spotkań.

10. Zakończenie obrad.
Przewodnicząca Kornelia Wozikowska zakończyła I sesję Młodzieżowej Rady Miejskiej w
Chojnicach.

Przewodnicząca Sekretarz
Młodzieżowej Rady Młodzieżowej Rady

Miejskiej w Chojnicach Miejskiej w Chojnicach

Kornelia Wozikowska Jakub Biesaga



załącznik nr 1



załącznik nr 2

UCHWAŁA nr II/1/2024
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH

z dnia 9 października 2024 r.

w sprawie wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z
2024 r. poz. 1465) w związku z § 3 ust. 5 Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach
(Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529), uchwala się, co następuje:

§ 1. Stwierdza się wybór następujących członków Prezydium Młodzieżowej Rady
Miejskiej w Chojnicach w składzie:

1. radna Kornelia Wozikowska - Przewodnicząca Rady;

2. radna Zuzanna Hope - Wiceprzewodnicząca Rady;

2. radny Paweł Pestka - Wiceprzewodniczący Rady;

4. radny Jakub Biesaga - Sekretarz.

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnicząca
Młodzieżowej Rady Miejskiej

w Chojnicach

Kornelia Wozikowska



załącznik nr 3

UCHWAŁA nr II/2/2024
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH

z dnia 9 października 2024 r.

w sprawie powołania zespołu problemowego ds. zdrowia psychicznego młodzieży

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z
2024 r. poz. 1465) w związku z § 3 ust. 13 Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w
Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529), uchwala się, co następuje:

§ 1. Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach powołuje zespół problemowy ds. zdrowia
psychicznego młodzieży, którego zadaniem jest realizacja działań służących poprawie
zdrowia psychicznego młodzieży, zgodnie z “Chojnicką strategią młodych”.

§ 2. Ustala się skład osobowy zespołu problemowego ds. zdrowia psychicznego
młodzieży:

1. Maksymilian Paluch,

2. Sara Sikorska,

3. Kornelia Lis,

4. Jakub Szyszka

§ 3. Zespół działa do rozwiązania.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnicząca
Młodzieżowej Rady Miejskiej

w Chojnicach

Kornelia Wozikowska



załącznik nr 4

UCHWAŁA nr II/3/2024
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH

z dnia 9 października 2024 r.

w sprawie powołania zespołu problemowego ds. transportu publicznego

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z
2024 r. poz. 1465) w związku z § 3 ust. 13 Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w
Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529), uchwala się, co następuje:

§ 1. Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach powołuje zespół problemowy ds.
transportu publicznego, którego zadaniem jest realizacja działań służących poprawie jakości
transportu publicznego, zgodnie z “Chojnicką strategią młodych”.

§ 2. Ustala się skład osobowy zespołu problemowego ds. transportu

publicznego: 1. Jan Tarlach,

2. Samuel Dalke,

3. Jakub Szyszka,

4. Fabian Kłodziński,

5. Mateusz Muchowski.

§ 3. Zespół działa do rozwiązania.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnicząca
Młodzieżowej Rady Miejskiej

w Chojnicach

Kornelia Wozikowska



załącznik nr 5

UCHWAŁA nr II/4/2024
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH

z 9 października 2024 r.

w sprawie powołania zespołu problemowego ds. infrastruktury dla młodzieży

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z
2024 r. poz. 1465) w związku z § 3 ust. 13 Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w
Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529), uchwala się, co następuje:

§ 1. Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach powołuje zespół problemowy ds.
infrastruktury dla młodzieży, którego zadaniem jest realizacja działań służących promocji
miejsc przyjaznych młodzieży, poprawie warunków ich funkcjonowania i tworzenie nowych
miejsc przyjaznych młodzieży, zgodnie z “Chojnicką strategią młodych”.

§ 2. Ustala się skład osobowy zespołu problemowego ds. infrastruktury dla

młodzieży: 1. Martyna Mleczek,

2. Jakub Szyszka,

3. Jan Przytarski,

4. Samuel Dalke,

5. Bartosz Lichoń,

6. Adam Markowski,

7. Sara Sikorska,

8. Alicja Miszewska,

9. Mikołaj Dykier,

10. Nikodem Brewka.

§ 3. Zespół działa do rozwiązania.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnicząca
Młodzieżowej Rady Miejskiej

w Chojnicach

Kornelia Wozikowska



załącznik nr 6

UCHWAŁA nr II/5/2024
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH

z dnia z dnia 9 października 2024 r.

w sprawie powołania zespołu problemowego ds. rozwijania kompetencji młodzieży

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z
2024 r. poz. 1465) w związku z § 3 ust. 13 Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w
Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529), uchwala się, co następuje:

§ 1. Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach powołuje zespół problemowy ds.
rozwijania kompetencji młodzieży, którego zadaniem jest realizacja działań służących
zwiększeniu dostępu do pozaszkolnej oferty edukacyjnej i rozwijaniu aktywności
obywatelskiej młodzieży, zgodnie z “Chojnicką strategią młodych”.

§ 2. Ustala się skład osobowy zespołu problemowego ds. rozwijania kompetencji
młodzieży:

1. Kornelia Lis,

2. Zuzanna Hope,

3. Paweł Pestka,

4. Kornelia Wozikowska.

§ 3. Zespół działa do rozwiązania.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnicząca
Młodzieżowej Rady Miejskiej

w Chojnicach

Kornelia Wozikowska



załącznik nr 7

UCHWAŁA nr II/6/2024
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH

z dnia z dnia 9 października 2024 r.

w sprawie powołania zespołu problemowego ds. oferty kulturalno-rozrywkowej

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z
2024 r. poz. 1465) w związku z § 3 ust. 13 Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w
Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529), uchwala się, co następuje:

§ 1. Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach powołuje zespół problemowy ds. oferty
kulturalno-rozrywkowej, którego zadaniem jest realizacja działań służących rozwijaniu oferty
kulturalno-rozrywkowej skierowanej do młodych osób, zgodnie z “Chojnicką strategią
młodych”.

§ 2. Ustala się skład osobowy zespołu problemowego ds. oferty

kulturalno-rozrywkowej: 1. Maksymilian Paluch,

2. Zuzanna Hope,

3. Mikołaj Dykier,

4. Sara Sikorska,

5. Kornelia Lis,

6. Jan Tarlach,

7. Mikołaj Godlewski,

8. Paweł Pestka.

§ 3. Zespół działa do rozwiązania.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnicząca
Młodzieżowej Rady Miejskiej

w Chojnicach

Kornelia Wozikowska


